

НАЗЫВАЮТ ТЕАТР «СЕМЕЙНЫЙ»



Так нередко в шутку называют народный театр «Фоксовиние». Многие посетители приходят на репетиции с детьми. Вместе с инженером-технологом Вячеславом Хреновым и его супругой художником Татьяной на сцене играют их дети Миша и Ана. А сын инженера Еле...

художественный руководитель, режиссер созданный им коллектив, в репертуаре театра — спектакли советских и зарубежных авторов.

художественный руководитель, режиссер созданный им коллектив, в репертуаре театра — спектакли советских и зарубежных авторов.

ПОДРОБНОСТИ

Чучела для музеев

Начал работу художественно-таксидермический кооператив «Глухарь».

Таксидермия появилась в России при Петре I с созданием Кунсткамеры. Это их чужие руки мастеров, тонкий художественный вкус, знания анатомии и повадок животных делают не просто чучела, а можно сказать, произведения искусства. И вот коридоры охотничьего дела образуют кооператив вместо мастерской фабрики «Восход» № 3. Принадлежит, место кооперативу в военно-охотничьем ведомстве.

Оказалось, и сам председатель Владимир Николаевич Щербачев был одно время противником идеи кооперации. Видно следовать логике «пирожков», как он их называет, методов работы иных кооператоров, получается, что чем больше будет убито животных, тем полнее набьет карман тот, кто делает из их чучела. Текая мораль чужда Щербачеву.

Шкуры убитых зверей в «Глухарь» принимают только по предъявлению лицензии на отстрел, а чучела редких животных изготавливают с разрешения Госкомитета по охране природы.

Став самостоятельной производственной единицей, кооператив надеется наладить своевременное выполнение заказов на хозяйственной основе. К слову, ее пятьдесят лет существования мастерская была нерентабельной.

Раньше коллектив работал только на материал заказчика. Это ограничивало его потенциал. Теперь имеет право закупать сырье и у охоткозязей.

В. КОРНЕВ, г. Москва.

НАША БОЛЬ И ТРАГЕДИЯ

Латвия — Армении Телетайп милосердия

Напряженно работает в эти дни комиссия Совета Министров Латвийской ССР по оказанию помощи Армянской ССР в ликвидации последствий землетрясения. Вот что рассказывает корреспонденту «Правды» О. Мешкову заместитель председателя комиссии, управляющий делами Совмина Латвийской ССР К. Лимсис:

Мосты спасения

В первые дни после трагедии в Армении спасателей, других специалистов. Всего же с 7 декабря перевезено более 76 тысяч человек, а 10 тысяч медицинских работников, горно-

Стяжка, как правило, застает внезапно. Землетрясение не обошло губительным ударом и ленинградский аэропорт, отрезав город от внешнего мира, откуда могла прийти помощь. Были повреждены наземные системы связи, центральное энергообеспечение. Вышли из строя радиотехнические средства навигации и управления полетами. Пострадало здание аэровокзала, вздыблилась валентно-посадочная полоса.

С МЕСТА СОБЫТИЯ

Пожар в ловушке

Уже больше месяца поступают сообщения о пожаре на шахте «Эстония» производственного объединения «Эстонсланец». Безмятежная вода по обеим сторонам бороз, редкие хуртора, попадавшие в шахту, казались декорацией совсем другой оперы. Там, на глубине, под нашими колесами уже танцуют шахтные выработки, в одной из которых произошла авария. Но только заключенные вентиляционные постройки, не связавшие со стерильностью снега, напоминали о подземном происшествии.

— Теперь уже активные горные прекратились. Водой и инертными газами задавили огонь, локализовали штурм, — генеральный директор объединения О. Сулайказо вводит в курс дела. Он возглавляет комиссию, созданную Министерством угольной промышленности для ликвидации аварии. В его кабинете и развернут боевой штурм.

Хотя пламя и укротили, но разгоревшийся сланец продолжает тлеть. И, как объяснили специалисты ВНИИ горноспасательного дела из Донецка, теперь уже, чтобы его окончательно загасить, нужно не просто поливать, а затопить водой, охладить сланец, не допуская к нему кислород.

О. Сулайказо по развернутой схеме показывает место действия, очерчивает красным цветом, что помогает представить масштаб аварии. Длина подготовленного штрека чуть больше километра, а общая протяженность штреков на «Эстонии» — 72 километра.

— То, что происходит на таком небольшом участке, назвать катастрофой, как выражаются некоторые местные общественные активисты, просто нелепо, — возмущается Отто Антонович. — Шахта продолжает выдавать продукцию, мы выполняем государственный план. Конечно, хотелось бы побыстрее справиться с ситуацией. Сейчас мы в полной мере уже владеем и рассчитываем в течение нескольких недель завершить аварийные работы, в которых нам помогают горноспасатели Донецка, Макееви, Кузбасса, специалисты из Таджикистана.

В объекте, по словам редкостных. Как убеждали знатоки, сланец зажег довольно трудно. В отличие от угля он не самозовораживается, потому и не существует каких-то особых методов его тушения. Если все же начнется шахтный пожар, то стараются в первые часы сбить пламя. Стоит замешкаться, и тогда в укрепленной огни свет пойдут на недели, месяцы. Вот и на этот раз из-за несогласованных действий оперативного персонала не удалось ухватить пожар на начальной стадии. Все затнулось еще и потому, что искали людей, вентиляцию отключили, что, конечно, можно было их избежать. Шахтеры благополучно выбрались, а пламя после того, как его раздули, пошло быстрее.

— Случилось нечто подобное и раньше, и на наших шахтах в том числе, и тушили больше месяца. Но почему-то тогда это не вызвало такого ажиотажа, — рассказывает Отто Антонович.

В Прокуратуре СССР

Понедельник, 26 декабря

В Прокуратуре СССР состоялось совещание руководящих работников органов прокуратуры, Министерства внутренних дел, Комитета государственной безопасности.

Вторник, 27 декабря

Вместе с тем обстановка в республике остается сложной. Все еще допускаются случаи насилий и грабежей, подпольных призывов к ущемлению прав граждан по национальному признаку, к неповиновению властям. Особое возмущение общественности вызывают дикие действия отдельных оцепеневших, опустившихся до хищений и грабежей в районах стихийного бедствия.

Среда, 28 декабря

В работе совещания приняли участие заведующий Государственно-правовым отделом ЦК КПСС А. С. Павлов, Генеральный прокурор СССР А. Я. Сукачев, председатель КГБ СССР В. А. Крючков, министр внутренних дел СССР В. В. Бакин.

Четверг, 29 декабря

В пятницу, 30 декабря

Пятница, 31 декабря

В субботу, 1 января

Воскресенье, 1 января

В воскресенье, 1 января

Телевидение, программа на неделю

Понедельник, 26 декабря

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 6.30 — «120 минут». 8.35 — Футбольное обозрение. 9.35 — «Признать виновным». Художественный фильм. 11.15 — «Воскресенье». 11.45 — «Воскресенье». 12.30 — Музыкальные доклады. Передача на Новосибирск. 17.45 — Концерт Псковского государственного ансамбля «Мансура». 18.25 — Музыкальные доклады. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Передача о проблемах и решениях. Всесоюзная переписка населения. 20.00 — «Валет». 21.40 — Прометей перестроится. 21.50 — Телемост Гагарина — Москва. 23.05 — А. Шнитцлер. 23.15 — «Сонет». 23.50 — Сегодня в мире.

Вторник, 27 декабря

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 6.30 — «120 минут». 8.35 — Хоккей. Товарищеская встреча. «Земля» (Италия) — ЦСКА (Москва). 11.15 — Музыкальные доклады. 11.45 — «Воскресенье». 12.30 — Музыкальные доклады. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Передача о проблемах и решениях. Всесоюзная переписка населения. 20.00 — «Валет». 21.40 — Прометей перестроится. 21.50 — Телемост Гагарина — Москва. 23.05 — А. Шнитцлер. 23.15 — «Сонет». 23.50 — Сегодня в мире.

Среда, 28 декабря

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 6.30 — «120 минут». 8.35 — Хоккей. Товарищеская встреча. «Земля» (Италия) — ЦСКА (Москва). 11.15 — Музыкальные доклады. 11.45 — «Воскресенье». 12.30 — Музыкальные доклады. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Передача о проблемах и решениях. Всесоюзная переписка населения. 20.00 — «Валет». 21.40 — Прометей перестроится. 21.50 — Телемост Гагарина — Москва. 23.05 — А. Шнитцлер. 23.15 — «Сонет». 23.50 — Сегодня в мире.

Четверг, 29 декабря

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 6.30 — «120 минут». 8.35 — Хоккей. Товарищеская встреча. «Земля» (Италия) — ЦСКА (Москва). 11.15 — Музыкальные доклады. 11.45 — «Воскресенье». 12.30 — Музыкальные доклады. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Передача о проблемах и решениях. Всесоюзная переписка населения. 20.00 — «Валет». 21.40 — Прометей перестроится. 21.50 — Телемост Гагарина — Москва. 23.05 — А. Шнитцлер. 23.15 — «Сонет». 23.50 — Сегодня в мире.

Пятница, 30 декабря

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 6.30 — «120 минут». 8.35 — Хоккей. Товарищеская встреча. «Земля» (Италия) — ЦСКА (Москва). 11.15 — Музыкальные доклады. 11.45 — «Воскресенье». 12.30 — Музыкальные доклады. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Передача о проблемах и решениях. Всесоюзная переписка населения. 20.00 — «Валет». 21.40 — Прометей перестроится. 21.50 — Телемост Гагарина — Москва. 23.05 — А. Шнитцлер. 23.15 — «Сонет». 23.50 — Сегодня в мире.

Суббота, 31 декабря

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 6.30 — «120 минут». 8.35 — Хоккей. Товарищеская встреча. «Земля» (Италия) — ЦСКА (Москва). 11.15 — Музыкальные доклады. 11.45 — «Воскресенье». 12.30 — Музыкальные доклады. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Передача о проблемах и решениях. Всесоюзная переписка населения. 20.00 — «Валет». 21.40 — Прометей перестроится. 21.50 — Телемост Гагарина — Москва. 23.05 — А. Шнитцлер. 23.15 — «Сонет». 23.50 — Сегодня в мире.

Воскресенье, 1 января

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 6.30 — «120 минут». 8.35 — Хоккей. Товарищеская встреча. «Земля» (Италия) — ЦСКА (Москва). 11.15 — Музыкальные доклады. 11.45 — «Воскресенье». 12.30 — Музыкальные доклады. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Передача о проблемах и решениях. Всесоюзная переписка населения. 20.00 — «Валет». 21.40 — Прометей перестроится. 21.50 — Телемост Гагарина — Москва. 23.05 — А. Шнитцлер. 23.15 — «Сонет». 23.50 — Сегодня в мире.

Понедельник, 2 января

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 6.30 — «120 минут». 8.35 — Хоккей. Товарищеская встреча. «Земля» (Италия) — ЦСКА (Москва). 11.15 — Музыкальные доклады. 11.45 — «Воскресенье». 12.30 — Музыкальные доклады. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Передача о проблемах и решениях. Всесоюзная переписка населения. 20.00 — «Валет». 21.40 — Прометей перестроится. 21.50 — Телемост Гагарина — Москва. 23.05 — А. Шнитцлер. 23.15 — «Сонет». 23.50 — Сегодня в мире.